S KJjacc

YnaBHeHUS
Tect No7/

OcekuHa E. .



Omeemul 3anucams 8 8uoe:

Nel(1,2)
No2(3)
Ne3(2)
U T.JI.




Nel
Pemnre ypaBHeHue: x - 2 = 13.

1)x=13
2)x=17
3)x =15
4)x =10

5) B 3TOM ypaBHEHHUM HET KOPHEM




No2

Hcnosnb3ysa BEpHOE paBEHCTBO

3956 + 17569 = 21525, HaliiuTe KOPECHb
ypaBHeHus 21525 - x = 17569

1) 4000
2) 21525
3) 17659
4) 3956
5) 3500




Ne3

CocTaBbTE YPAaBHEHHUE K 3a7a4e: MapKep CTOUT Ha
10 pyOnei nopoxe kapanaaiia. BMmecte oHM CTOST
65 pyoOnen.

1) (65:10)x =65
2) (65-x)10 =65
3)x+x+10=65
4)x +10x =65

5)x=65:10+x




Ne4
Pemure ypaBHeHue: 5 + (x + 20) = 30

1)x=10
2)x=5

3)x =20
4)x=12

5) HET peuIeHus




Ne5

B 0ouke X TuTpoB BoABL Eciin B Hee HAIMTH €1I1e
12 nuTpoOB, a 3aTEM OTJIUTh 7 JIUTPOB, TO B HEU
OyneT 25 nutpoB Bojbl. CKOIBKO JIMTPOB BOJbI
ObLIO B O0OYKE MEPBOHAYAIBHO?

1)x=10
2)x=5

3)x=20
4)x=12

5) HET pelnieHus




TecT 3aBepineH!




IlpoBepka Tecra




Nel

Pemnre ypaBHeHue: x - 2 = 13.
1)x=13

2)x=12

3)x=15

4)x=10

5) B 3TOM YpaBHECHUH HET KOPHEH




Nel

Pemnre ypaBHeHue: x - 2 = 13.
1)x=13

2)x=12

3)x=15

4)x=10

5) B 3TOM YpaBHECHUH HET KOPHEH




No2

Hcnosnb3ysa BEpHOE paBEHCTBO

3956 + 17569 = 21525, HauguTe KOPEHD
ypaBHeHuUs 21525 - x = 17569

1) 4000
2) 21525
3) 17659
4) 3956
5) 3500




No2

Hcnosnb3ysa BEpHOE paBEHCTBO

3956 + 17569 = 21525, HauguTe KOPEHD
ypaBHeHuUs 21525 - x = 17569

1) 4000
2) 21525
3) 17659
4) 3956
5) 3500




Ne3
CocTaBbTe€ ypaBHEHHE K 3a7a4e: Mapkep CTOUT Ha

10 pyOaeit gopoxe Kapanaamia. Bmecte oHU CTOST
65 pyOiei.

1) (65:10)x =65
2) (65 -x)10 =65
3)x+x+10=65
4)x + 10x = 65

5)x=65:10+x




Ne3
CocTaBbTe€ ypaBHEHHE K 3a7a4e: Mapkep CTOUT Ha

10 pyOaeit gopoxe Kapanaamia. Bmecte oHU CTOST
65 pyOiei.

1) (65 :10)x =65
2) (65 -x)10 =65
N x+x+10=065
4)x + 10x =65

5)x=65:10+x




Ne4
Pemure ypaBHeHue: 5 + (x + 20) = 30

1)x=10
2)x=5

3)x =20
4)x=12

5) HET peuIeHus




Ne4
Pemure ypaBHeHue: 5 + (x + 20) = 30

1)x=10
2)x=5

3)x =20

4ix =17

5) HET peuIeHus




Ne5

B 0ouke X TuTpoB BoABL Eciin B Hee HAIMTH €1I1e
12 nuTpoOB, a 3aTEM OTJIUTh 7 JIUTPOB, TO B HEU
OyneT 25 nutpoB Bojbl. CKOIBKO JIMTPOB BOJbI
ObLIO B O0OYKE MEPBOHAYAIBHO?

1)x=10
2)x=5

3)x=20
4)x=12

5) HET pelnieHus




Ne5

B 0ouke X TuTpoB BoABL Eciin B Hee HAIMTH €1I1e
12 nuTpoOB, a 3aTEM OTJIUTh 7 JIUTPOB, TO B HEU
OyneT 25 nutpoB Bojbl. CKOIBKO JIMTPOB BOJbI
ObLIO B O0OYKE MEPBOHAYAIBHO?

1)x=10
2)x=5

3)x=20
4)x=12

5) HET pelnieHus




IIpoBeps cedst

5 OpaBUIILHBIX OTBETOB — «5»
4 MpaBUJIbHBIX OTBETA — «4»
3 IIpaBUJIbHBIX OTBETA — «3»
MeHee 3 npaBUIIbHBIX OTBETOB — «2»




